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Feuille d’exercices 6

Exercice 1| Calculer les primitives suivantes en utilisant des substitutions convenables.

32%(2* + 4)* dw (b) / r(z? — 6) dx (¢) /(:B2 + 1) Vad + 3z — 2 dx

4+x6 (f) /cos(x) sin’(x) dx

/ . cos(2 3) i (i) / Si“\%}) da

o [3F
() / z - exp(z? — 2) da / cos(In(x)) 0 / 2sin(z) cos(x)e®) dx
W [ eva

e + 2e~ %

Exercice 2| Déterminer les valeurs des intégrales suivantes en utilisant des substitutions

convenables.
1 1
(a) / r? exp(2®) dw (b) / - (2% —1)% do

0 0
s In(26)

() / cos(x)/sin(z) dx (d) e"V1+e* du
0

In(7)

Exercice 3| Calculer les primitives suivantes en utilisant des substitutions convenables.

/ \/74:): (®) / ﬁ dr (c) \/% du

@ [ TW O [ m=a 0 =
(9) /m dz (h) /v4x2—8x+24 dx

Calculer les primitives suivantes en utilisant des substitutions du type

“moitié de 'angle”.

1 1
(@) /WS + 3 cos(t) at (%) /Sos(t) +sin(t) + 1 dt
3 1 3 1
(c) /0 2 + cos(t) dt (4) /0 3 4 3cos(t) — sin(t) dt
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Exercice 5

Exercice 6

/ cos(x)
dz
/1 + 4sin(z) + sin®(z)

7
22 -5 —6
2¢ + 3
2 4+ 62 + 10
3r—1
2 +4x +4
|

v +a2+3r—5
202 —3x+4
zt—222 +1

3r—11
2 — bz +6
24+ 2x—3
2 —4x+5
b5+ 4

(b)

3 — 322+ 3r —1
23— 2?44

v +a22+3r -5
22+ 3x—2

(22 —4x + 5)?

Calculer les primitives suivantes en utilisant des substitutions convenables.

et
—d
/‘/2—62:13 v

Calculer les primitives des fonctions rationnelles suivantes

3

2+ 4z + 13
4202 —r—1
22+ 6z +13

212 — 11

2 +6x+9
25z

zd— 22 —2x + 2
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